
  

M
IT

 P
AT

EN
TIERTEM SCHIENENFÜHRUNGSSYSTEM

W
IT

H
 P

ATE N T E D  T W I N  R A I L  S L I D

E  S
YS

T
E

M

PATENTIERT
PATENTED

ART.: 20 8013 TYPE KA35 - 230 VOLT /
ART.: 21 8013 TYPE KA35 - 110 VOLT

MAGNETFUSS-ERSATZTEILLISTE FÜR 
MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN VON KARNASCH 

WWW.KARNASCH.TOOLS
M E H R  I N F O R M AT I O N E N  U N T E R :



Weitere Informationen erhalten Sie telefonisch unter +49 33675-7100 oder schreiben Sie eine Mail an mail@karnasch.tools.

MAGNETFUSS-ERSATZTEILLISTE FÜR MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN VON KARNASCH

ART.: 20 8013 TYPE KA35 - 230 VOLT / 
ART.: 21 8013 TYPE KA35 - 110 VOLT

Änderungen vorbehalten



MAGNETFUSS-ERSATZTEILLISTE FÜR MAGNET-KERNBOHRMASCHINEN VON KARNASCH

Weitere Informationen erhalten Sie telefonisch unter +49 33675-7100 oder schreiben Sie eine Mail an mail@karnasch.tools.

Nr. Bezeichnung Stk. Größe

1 Rumpf 1 DX-35

2 Griff 1 31×37×112

3 Griff abdeckung 1 19×25×11

4 Innensechskantschrauben 1 M6×110

5 Sechskant-Kontermutter 1 M6

6 Federscheiben 6 M6

7 Dichtungen 5 M6

8 Schaltflächenfeld 1 110×75×7

9 Sechskant-Flachkopfschrauben 4 M4×10

10 Motor Stop/Start (Wasserdicht) 1 KDJ17 220V

11 Kippschalter 1 KCD4

12 Box für Leiterplatte 1 52×74×38

13 Deckel 1 52×66×6

14 Kreuzschrauben 2 M3×15

15 Leiterplatte 1 DX-35 AC220

16 Selbstschneidende Schrauben 2 ST2.9×6.5

17 Abgeschirmte Platte 1 76×50×5

18 Sechskantschrauben 2 M6×10

19 Kabelverschraubung 1 MA16-P-10

20 Eckverbinder 1 ZT-M16-E-AD13

21 Kabel 1 220V

22 Federscheibe 1 M4

24 Magnetfuß 1 165×80×43   220V

25 Sechskant-Rundkopfschrauben 2 M6×25

26 Sechskant-Rundkopfschrauben 4 M6×20

27 Hülse für Vorschubwelle 1 Φ20×Φ23×80

28 Zahnradgetriebe 1 Φ31.5×104z15m1

29 Vorschubgriff 3 Φ10×Φ30×120

30 Kappe für Voschubgriff 3 Φ20×9

31 Schrauben 3 M10×110

32 Unterlegscheibe 1 Φ21×Φ32×1

33 Sicherungsring 1 Φ15×Φ29.5×1.5

34 Kühlmitteltank 1 600ml

35 Deckel des Kühlmitteltanks 1 Φ33×15.5

37 Ventil 1 12×7.5

Nr. Bezeichnung Stk. Größe

38 Sechskantmutter 1 M8×1

39 Gummiband 1 Φ6

40 PU-Schlauch 1 6×4

41 Wasserdüse 1 4mm

42 Abdeckung 1 37*30.5*12

43 Schienenführung 2 208×22×15.5

44 Sechskantschrauben 6 M5×10

45 Sechskantschrauben 3 M5×8

46 Zahnstange 1 152×12.5×12

47 Sechskantschrauben 3 M5×15

48 Federscheiben 3 M5

50 Schlitten 1 190×49×21

51 Sechskantschrauben 2 M4×10

52 Nylonwellenröhre 1 PA-AD13

53 Anschluss 1 ZT-M16-AD13

121 Kühlmittelsystem 1 34, 35, 37, 38, 39, 40, 41



WWW.KARNASCH.TOOLS
M E H R  I N F O R M AT I O N E N  U N T E R :

KARNASCH PROFESSIONAL TOOLS ® 

KARNASCH PROFESSIONAL TOOLS ® 

CNC TOOLS DIVISION
Siemensstraße 1	
D-68542 Heddesheim

INDUSTRIAL TOOLS DIVISION
Straße des Friedens 10
D-15848 Tauche / OT Görsdorf

KONTAKT

Telefon:	 +49 (0) 6203 4039-0
Telefax:	 +49 (0) 6203 41590
E-Mail:	 info@karnasch.tools


